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Zápis z jednání PS pro matematickou gramotnost 
 
 

Pracovní skupina: Matematická gramotnost 

Datum jednání: 4. 12. 2019 

Místo jednání: Coworkingové družstvo Spolu, Hradská 280, 396 01 Humpolec 

Přítomni: Členové pracovní skupiny: Mgr. Zdeněk Nermut, Dagmar Svobodová, Mgr. Alena 

Studničková, Mgr. Ivona Krčilová 

Realizační tým: Ing. Bc. Petra Jírová, DiS. 

 

Vypracoval: Mgr. Ivona Krčilová 

 
 

Program PS pro matematickou gramotnost ze dne 4. 12. 2019 

 

1. Zahájení schůzky 

2. Připomenutí témat z předchozí schůzky PS   

3. Realizované implementační aktivity, další plánované aktivity projektu MAPII  

4. Diskuze  

5. Zvolení nového tématu pro příští schůzku PS 

6. Návrh dalšího termínu schůzky PS, společná schůzka všech PS skupin, analýza SWAT 

7. V další schůzce host finanční poradce Hana Kučerová, návrh programu na rozvoj 

finanční gramotnosti po MŠ a první stupeň 

8. Shrnutí a závěr  
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Zápis z jednání PS pro matematickou gramotnost ze dne 4. 12. 2019 

 

Členové pracovní skupiny byli přivítáni na třetím jednání pracovní skupiny pro matematickou 

gramotnost. Byla připomenuta témata z předchozí schůzky pracovní skupiny.  

 

Koordinátorka projektu Ing. Bc. Petra Jírová, DiS. informovala přítomné o realizovaných             

a plánovaných implementačních aktivitách projektu MAPII.  
 

Vyúčtování projektových aktivit – nepřímé náklady 

 

1) Návštěva Nemocnice Pelhřimov, příspěvková organizace 

Realizováno 1x ZŠ Senožaty a ZŠ Želiv (7. 11. 2019), doplnění kapacity autobusu ZŠ 

Hálkova a ZŠ Hradská.  

Nepřímé náklady: 2 445,- (autobusová doprava) 

 

2) Efektivní komunikace nejen s rodiči pro vedoucí pedagogické pracovníky z MŠ a ZŠ  

Celkem 7 účastníků. 

Nepřímé náklady: 175,- (občerstvení) 

 

NEPŘÍMÉ NÁKLADY CELKEM: 2 620,- 

Na nejbližší období v rámci 2. monitorovacího období se plánují aktivity na podporu čtenářské 

gramotnosti (čtenářská dílna a kavárna na ZŠ Humpolec, Hálkova), z oblasti inkluzivního 

vzdělávání (oblast logopedie), otevřené školy (informační akce pro rodiče v oblasti 

předškolního vzdělávání zaměřených na přípravu na vstup do ZŠ), autorské čtení pro MŠ 

konané v MŠ Želiv a kariérové poradenství (Intex, výrobní družstvo - Ledeč nad Sázavou) 

s následnými návštěvami škol na ÚP Pelhřimov. 

 

Dále probíhala diskuze nad problematikou, jakými aktivitami lze podpořit matematickou 

gramotnost na Humpolecku. 

 

Aktivita z oblasti inkluzivního vzdělávání (oblast logopedie), otevřené školy (informační akce 

pro rodiče v oblasti předškolního vzdělávání zaměřených na přípravu na vstup do ZŠ – školní 

zralost – čtenářská a matematická pregramotnost) se uskuteční v prostorách ZUŠ Gustava 

Mahlera v Humpolci v termínu 20. 2. 2020, max. možná kapacita je 90 osob. Na této akci 

v oblasti matematické pregramotnosti vystoupí členka pracovní skupiny Mgr. A. Studničková 

spolu s žákem, kde představí Hejného metodu, ke své prezentaci potřebují dataprojektor. Mgr. 

A. Studničková sdělí realizačnímu týmu, zda na tuto akci bude potřeba pořídit z projektu 

brožury/letáky/učebnice s tématikou Hejného metody.  

Pracovní skupina diskutovala název akce, jako vhodný připadá v úvahu název „Do školy 

zvesela“.  

V průběhu ledna 2020 budou rozeslány realizačním týmem pozvánky na veškeré MŠ zapojené 

v projektu „MAP II pro Humpolecko“. Na pozvánce bude uvedeno, zda se rodiče dětí akce 

zúčastní či nikoliv, pozvánky vrátí zpět do školky.  
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Dále byla blíže specifikována pracovní skupinou projektová aktivita z oblasti předškolního 

vzdělávání, matematická pregramotnost, která byla řešena na minulé pracovní skupině. 

Jedná se o divadelní hru s detektivním příběhem předvedená žáky ze ZŠ Humpolec, Hálkova, 

hra by trvala cca 15 minut, určená pro děti od 3 – 6 let MŠ. V divadelní hře by byla využita 

stavebnice Triangl, kterou ZŠ Humpolec, Hálkova vlastní. Hra je zaměřena na prostorovou 

představivost, rozumové schopnosti, logické uvažování. Hra se uskuteční v měsíci 

březnu/dubnu 2020 pro MŠ, které projeví zájem (zájem zjistí Mgr. I. Krčilová a informuje 

realizační tým). 

 

Pracovní skupina navázala na diskusi z minulého jednání – jedná se o oslovení pí. Kopčákové 

z Hradce Králové, která by mohla pedagogům matematiky představit stavebnici Magformers a 

pracovní listy k ní (návod), popř. by mohla pí. Kopčáková představit jiné pracovní listy, které 

jsou zaměřené např. na vystřihování geometrických tvarů. V případě, že tuto aktivitu 

podpoříme z projektu „MAP II pro Humpolecko“ a pozveme pí. Kopčákovou (osloví ji Mgr. Z. 

Nermut), pracovní skupina pro matematickou gramotnost navrhuje pořídit z projektu buď 

stavebnici Magformers a pracovní listy k ní (návod) nebo jiné pracovní listy k podpoře 

matematické gramotnosti od této autorky. Cena stavebnice Magformers s 50 dílky stojí cca 

2 500 Kč, pracovní listy k této stavebnici (návody) cca 100 Kč, ostatní pracovní listy cca 100 

Kč.  

 

Pracovní skupina byla dále informována o schválení 1. monitorovací zprávy, která byla podána 

na MŠMT dne 27. 9. 2019 a schválena byla dne 8. 11. 2019 ve výši 765 256, 8 Kč.  

 

Pracovní skupina pro rovné příležitosti nemá námitek pro sejití se s ostatními pracovními 

skupinami ve stejný termín z důvodu řešení projektových aktivit, např. tvorba analýz apod.  

 

Na další pracovní skupinu bude realizačním týmem přizvána jako host paní Hana Kučerová – 

finanční poradkyně, která připraví návrh programu na rozvoj finanční gramotnosti po MŠ a 

první stupeň. 

 

 

 

 

Zapsala: Mgr. Ivona Krčilová    V Humpolci dne 4. 12. 2019  


